Ypok B S Ki1acce

Hccnedyem naowaos keaopama
U NPAMOY201bHUKA

KoxeeHukoea B.U., yyumenb Mamemamuku
ebicweli kamezaopuu MOY «CpeOdHsisi
obuweobpasosamernibHasi wkosia Ne8

um. A.C.IlywkuHa», 2.HYepemxoeo
Upkymckou obrnacmu



78 M

58 m
64 m

38 m

Bbluncnutb nnowaanb purypbl.

1S uero oy, = 58 X 78 = 4524 w2
Sy ooy = 64 X 38 = 2432 w2
3. Sy = 4524 — 2432 = 2002 M2

OteeT:g  =2092 m2

durvpbli




1. YUemy paBHa onnHa CTOpPOHbLI KBagpaTa, ecriv ero
paBeH:

12 cm 24 cwm 40 cm
a=12:4=3 cm a=40:4=10cm

2. HYemy paBHa AnvHa CTOpoOHbI KBaagparta, ecrnv ero
paBHa:

12 cm? 36 cm? 40 cm?






KakoBa anvnHa cTopoHbl KBagpaTta, eCnv ero nnowagb
paBHa 36m? ?

a=6wm

P =6x4=24m

KBagpaTta

Monynepumetp=24:2=12m

Kakumu mMmo2ym 6bimb CMOpPOHbI

npsiMoy20J/IbHUKA C MaKuM >Ke
nepumempom?

CTOpPOHbI NPSAMOYrofibHUKa C
TaKUM XXe nepumMeTpom B 24 m
MOryT ObITh:
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a =1 e =11
nonynepumeTp =12 m
P=24 m

S=1xM1=11 "’



a=2 =10
nonynepumMeTp =12 m
P=24 m




a=3 e=9
nonynepumeTp =12 m
P=24 m

S=3x9=27 m?



a=4 =8 nonynepumeTp =12 m
P=24 m

S=4x8=32wm°



a=5 e=7 nonynepumeTp =12 m
P=24 m

S=5x7=35m"



Ob6oOwWweHMUeE:

1 2 3 4 5 6
1 10 9 8 /7 6
12 12 12 12 12 12
24 24 24 24 24 24
11 20 27 32 35 36

Y10 MbI 3ameTnnn?

BbiBoObI:

1. Ecnu y npsimoyronibHMKa nepumMeTp Bcerga paseH 24 m, To nnowaab
MEHSEeTCS, eCyfiu MEHAKTCH CTOPOHLI.

2. Hanbonbwana nnowaab OyaeT y KBagparta ¢ TeM XXe NepuMeTpoMm.

W UVUT O QL



dTanbl paboThbl:

1.MbI goraganucb, 4YTo nepumMmeTp nNpAMoyrosibHMKa MOXXHO Hé MeHATDb ,
d CTOPOHbI NPAMOYIroJibHUKa MOIryT MEHATbLCHAL.

2. Mb1 Habnoganu, Kak BoirnagaT Bce NPSAMOYrofibHUKU C NepUMeTpoMm
paBHbIM 36M, HO C MEHAKLWMUMUNCA CTOPOHAMM.

3. MbI BblYUCnANU Nnowann 3Tux NPAMoyrosfibHUKOB.
4. Mbl Bce BbIMMCNEHUA 3anucanu u obobLwmnu B Tabnuue.

5. B Tabnuue Mbl conoctaBuUnu pesynbsraTbl U caenanuv BbiBOAbI.
NMony4ynnu nHTepecHbIN BbIBOA, YTO HAUOONbLUYHO
nnowagab MMeeT NPAMOYIrofibHUK, KOTOPbIN
npeBpaTtTumncsa B KBaagpart!

o posepum, 0 ¢y iy



[ unoresa’?

Ecnu y npAaMoyronbHMkKa USMeHATb
CTOPOHbI, HE MeHAA nepumMeTpa,

TO HaMbonbliaa nnowanb oyaer
Yy NPAMOYrosfibHUKa, KOTOpbIN
CTaHOBUTCS KBaApaTOM .




1 BapuaHT
UccnepoBaTtb nnowanb nNpsAMoOyronibHUKa, y KOTOPOro nepumMmeTp
paBeH KakoBbl pasmepbl NpAMOYrofibHUKa, MMerLlero

Hambonbuwyro nnowagb?

2 BapuaHT
UccnepoBaTth nnowaab NpsiMOyroribHUKa, Yy KOTOPOro nepumeTp
paBeH KakoBbl pa3mepbl NPAMOYrofnibHUKa, MMeroLero

Hanbonbwyro nnowaab?






[MpsiMOYronbHbIN
napannenenunen
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Mosem siu nosieumb

Ha uccnedoeaHue ¢

nngoyaoanb:M




BennyuHbI:

°c 00BbEM
° NNiowaab pa3BepPTKU



